



OBLJETNICA PROJEKTA LABIN - ZDRAVI GRAD NA TRŽNICI



Skiribico blu

Kad mladi "s drugim dijele sreću svu"...

Željeli smo za 15. godišnjicu djelovanja na jednom mjestu objediniti aktivnosti naših radionica te udruga s kojima suradjujemo, ne bismo li ih građanima učinili vidljivijima, rekla je dogradonačelnica Eni Modrušan, ujedno koordinatorica projekta Labin - zdravi grad



"Zorro" plesnog studija Cool step

LABIN - Trebao je projekt Labin - zdravi grad proslaviti 15. rođendan da bismo osjetili i vidjeli kako placa kraj tržnice može izgledati bez automobila i s programom koji oplemenjuje vikend-špeceraj. U povodu te okrugle obljetnice, koja se poklapa s obilježavanjem Dana zdravih gradova, minule je subote Trg labinskih rudara iz parkirališta pretvoren u pravo malo sajmište mladih kreativaca: njih oko 150 prezentiralo je umijeće usvojeno u mnogim radionicama, sve na radost roditelja i, nažalost, s obzirom na program, nedovoljno brojnih prolaznika.

Čak ni inače indiferentna labinska publika nije mogla ostati ravnodušna pored izvedbe "Kad si sretan..." glazbeno-scenskog studija Skiribico blu pod vodstvom Sabine Stemberg Vidak pa se unisono lupalo dlanom o dlan, pristima pucketalo i "dijelilo sreću svu". Rijetka slika za lokalne priredbe.

Gromki pljesak zaslužili su



Na likovnoj radionici oslikavale su se majice

i polaznici ovdašnje skupine Cool step, inače pulskog plesnog studija, u ulozu gostiju priredbe, za točke "Zorro", "Pin up" i "101 dalmatinac". Predstavile su se i dramska radionica Era, radionica ritmike i baleta, Labinske mažoretkinje, likovne radionice Vinež, Labin i Rabac te ona terapijska

"Moja slika u ogledalu". Gosti su, pak, još bili harmonikaši Osnovne glazbene škole Matka Brajše Rašana, Romina Peti i Matea Korjan iz dječjeg pjevačkog zbora Mornica, neizostavni Gradski orkestar Labina te članovi riječkog Baleta.

- Željeli smo za 15. godišnjicu djelovanja na jednom mje-

Zaboravio sam gdje sam parkirao

Trg labinskih rudara ipak nije bio posve oslobođen od automobila budući da je baš na "pozornici" ispred "kooperative", gdje su nastupala djeca, ostao parkiran zeleni Peugeot. "Zaboravljivi" vozač pokvario je sliku priredbe, nanovo podsjetivši na notornu prometnu nekulturu u gradu koji - eto novog dokaza - vapi za paukom. Na parkingu pred OŠ "Ivo Lola Ribar", srećom, nije bilo ostavljenih vozila pa se mogao odigrati malonogometni turnir "3 na 3".

stu objediniti aktivnosti naših radionica te udruga s kojima suradjujemo, ne bismo li ih građanima učinili vidljivijima, rekla je dogradonačelnica Eni Modrušan, ujedno koordinatorica projekta Labin - zdravi grad.

Svoje su štandove imali i Crveni križ, Društvo gljivara Martinčića, Centar za inkluziju, Liga protiv raka, udruga dijaliziranih bolesnika, Alfa Albona i Udruga za zaštitu životinja Fenix. Na potonjem su volonterke Katarina Žumber, Sevilj Iljazovska, Ivana Stojković i Tanja Franković oduševile izloživši tenisice oslikane motivima napuštenih kućnih ljubimaca.

Pažnju posjetitelja privukao je i štand gradskog komunalca - njegovi su djelatnici, naime, građanima približili projekt selektivnog prikupljanja otpada.

Igor RADIĆ